Kira dan Warna
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Naoma: Tarikh:

Kira cdan Warna

Warnakan sayur berdasarkan nilai nombor yang diberi
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Naoma: Tarikh:

Kira cdan Warna

Warnakan sayur berdasarkan nilai nombor yang diberi
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Nama:

Tarikh:

JOM RIRA BUAH-BUAHARN

Kira dan Jru|ich1wc1Pc1r1 anda dalam kotak di bawah.




Tarikh:

JOM KIRA HAIWARN {

Nama:

Kira dan Jru|ich1wc1Pc1n anda dalam kotak di bawah.




Naoma: Tarikh:
Operasi TamBah @

KiroJum|ah tambah di bawah. \

Contoh: 6 2 5 8
+3 hindl * +2
9 o . .

7 2 q 5
+3 *7 o 42

6 2 5 7
hindl +2 *7 +2

S 2 L S

+3 +9 +1 +7




LATIH TUBI OPERAS) TAMBAH

Nama: Tarikh:
Contoh:
l+]= 2 6+6= —— 8+9=
|+ 2= — 2+6= —— Q= —
2+9=_____ 6+7= — qQ+Q=
|+3 = — 6+8= —— 3+9= —
2+83=_____ 6+9= —— h+9= —
3+3=____ |+7 = —— 5+9= —
Lh+|= 2+7= —— 9+ 6= —
Vv ly = /] +3= — Q4+ 7 = ——
B+ly=____ h+7=— 8+9=
bh+ly=__ O+7= — q+9=___
5+0=— /+6= ——0 2+10 = ——
5+3= —0nk [+7=— 3+10 = ——
4+5= 00— 8+7=—rn 4+]0=——
5+5b= —— A+ 7= —— 5+10= ——
5+l= —— [+8= —— 6+10=——
|+6= — 8+2=—— 7+10 = ——
6+2= 3+8= —— 8+10= ——
3+6= 8+8= —— 9J+10 = ——
b+ 6= —— O+8= — 0+10 = ——
6+5= /+b=___ |+10 =




Tarikh:

Naoma:

LATIH TUBI CPERASI TAMBAH

Selesaikan latihan dan +u|iSJOWOPOn yang betul
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Naoma: Tarikh:
LATIH TUBI ORPERASI TAMBAF

Selesaikan latihan dan tulis jowapan yang betul
I+5=__ 7+2=__ 2+4=__
L+[3=__ b+l4=__ 8+10=__
6+8=__ Q+2=__ 0+3=__
Q+8=__ I+6=__ I+9=_
2+7=__ b+4=__ 4+0=___
L+]2=__ 2+b=___ B+b=__

0+9=_ |+18= _ 20+0 =
8+12=__ bh+6=__ b+6=__
2+b=__ 2+0=__ /+4=__
/+8=__ 2+l4=__ /+6=__
I+6=__ 0+10=_ Q+b=_
|+12= _ l+9=_ J+9=__
O+3=_ 3+12=_ L+6=_
Q+/7=__ /+I83=__ 4+9=_
Q+ll= Q+10=__ B+b=_




(Nomoi Tarikh: )
LATIH TUBI ©PERASI TAMBAH
Letakkan titk (@) pada setiap ruang petak berdasarkan nilai yang diberi dan
selesakkan operasi fambah di bawah
Contoh: 3 3
oo + oo — 6
S 2
-4 =
q 2
-4 =
6 7
-4 =
3 q
- =




Namo: Tarikh: )
LATIH TUBI ©PERASI TAMBAH
Letakkan Hitik (@) pada setiap ruang petak berdasarkan niai yang diberi dan
selesaikan operasi tambah di bawah
Contoh: 6 6
:oooo_l_:oooo: 1 9
2 2
-4 e
8 8
-4 =
7 7
-4 —
8 q
-+ =




,
Naoma:

Tarikh:

LATIH TUBI CPERASI TAMBAH

| etakkan titik (.) Pcdc se+icp ruang Pe+o|< berdasarkan nilai yang diberi dan

selesaikan operosi tambah di bawah.

Contoh: 3 L
olole0 + olojoe | _ 7
S 2
-4 =
q q
-4 =
7 3
-4 =
7 10
-4 =
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Nama: Tarikh:
LATIH TUBI ORPERASI TAMBAR
Letakkan titk (@) pada sefiap ruang petak berdasarkan nilai yang diberi dan
selesakkan operasi fambah di bawah
Contoh: | O L
feael+ T =
5 8
-4 =
2 9
-4 =
7 S
-4 —
L |10
-4 =




Nama: Tarikh:

LATIH TUBI ORPERASI TAMBAH
GARIS NOMBOR

Selesaikan latihan dan Jru|ich1w<:1Pc1n yang betul berdasarkan goris nombor.

COI’\{'O}\: 2 + 3=|5

A
O —4=
N =
D -
oA
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O) ==
~J
(0]
(de]
Sy

3+ 4=

‘: : 1 | | : | | | : I>

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
5+ 4=

<: : | 1 | : | | : | I)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
B+ 3=

<= : | | | : | | : | I)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
8+ 1=

G | b

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10




Naoma:

Tarikh:

LATIH TUBI ORPERASI TAMBAH
GARIS NOMBOR

Selesaikan latihan dan Jru|ich1w<:1Pc1n yang betul berdasarkan goris nombor.

2t+2+2=
« : 1 : ! | : | : | >
0 1 2 3 4 S 6 7 8 9 10
4+ 1+ 3=
< ; | i | | 1 1 l | P
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
ot 4+ 1=
g ; - | I P
0 1 2 3 4 ) 6 7 8 9 10
2+ 4 + 3=
Ny ; ; ; ; ! ! ; ; ! P
0 1 2 3 4 S 6 7 8 9 10
1+ 1+ 1=
<« ; : l ! | ; | : | >
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10




